## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ЯҢАУЫЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

## РЕШЕНИЕ

13 марта 2020 г.

№ 258/6 -4

г.Янаул

О назначении Зайнутдиновой Гульнары Гумаровны председателем участковой избирательной комиссии избирательного участка № 3445 муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса

В соответствии с пунктом 7 статьи 28 Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 7 статьи 34 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан решила:

- 1.Назначить председателем участковой избирательной комиссии избирательного участка № 3445 с правом решающего голоса Зайнутдинову Гульнару Гумаровну, 05.05.1979 года рождения, образование среднее (полное) общее, временно не работающую, предложенную для назначения собранием избирателей по месту жительства.
- 2. Системному администратору территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан Р.Р.Гарипову отразить настоящее решение в задаче «Кадры» Государственной автоматизированной системы «Выборы».
- 3. Выдать Зайнутдиновой Гульнаре Гумаровне удостоверение установленного образца.
- 4. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан, участковую избирательную комиссию избирательного участка № 3445 муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульскийрайон Республики Башкортостан Г.Ф. Хатмуллину.

Председатель территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

Р.М.Гафиятуллина

Секретарь территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

Г.Ф. Хатмуллина